

Patrick G. Duffy
Direct: +1 416 869 5257
PDuffy@stikeman.com

January 13, 2025

By Email and RESS

File No.: 1019261173

Ontario Energy Board
2300 Yonge Street, 27th Floor
Toronto ON M4P 1E4

Attention: Nancy Marconi, Registrar

Dear Ms. Marconi:

**Re: Independent Electricity System Operator
Application by NQS Generation Group for Review of Amendments to Market Renewal
Program
Ontario Energy Board File No. EB-2024-0331**

The IESO's corrections to the transcripts from the Technical Conference held on January 9 and 10, 2025 are attached and will be filed through RESS.

Yours truly,



Patrick G. Duffy

PGD/sb

cc. All parties to the proceeding

IESO CORRECTIONS TO TECHNICAL CONFERENCE TRANSCRIPTS

Reference	Correction
Day 1 – January 9, 2025	
Appearances	Mr. Darren Matsugu and Mr. Nusbaum should be listed as attendees for the IESO
Page 8, line 11	“UNIDENTIFIED SPEAKER” should be “MR. DUFFY”
Page 8, line 21	“invoice” should be “avoid”
Page 8, line 24	“NEW SPEAKER” should be “MR. DUFFY”
Page 12, line 5	“form” should be “perform”
Page 13, line 23	“purchase” should be “participant”
Page 13, line 24	“administration” should be “IESO-administered”
Page 24, line 1	“our resources” should be “a resource’s”
Page 25, line 22	“constraints schedule” should be “constrained schedule”
Page 26, line 16	“constraint schedule” should be “constrained schedule”
Page 31, line 20	“direct” should be “directly”
Page 34, line 11	“plans” should be “plants”
Page 63, line 14	“permitted” should be “committed”
Page 66, line 3	“one” should be “ones”
Page 66, line 14	“a” should be “the”
Page 70, line 21	“MR. MATSUGU” should be “MR. VELLONE”
Page 77, line 4	“MR. VELLONE” should be “MR. MATSUGU”
Page 81, line 18	“[audio dropout] statements” should be “support from Stikemans”
Page 84, line 17	“MR. NUSBAUM” should be “MR. ZACHER”
Page 86, line 18	“lets” should be “let’s”
Page 87, line 8	“conversations” should be “qualifications”

Reference	Correction
Page 110, line 25	“financial planning day at market” should be “financially-binding day ahead market”
Page 111, line 3	“(indiscernible)” should be “changes”
Page 116, line 27	“cost” should be “profit”
Page 118, line 3	“to” should be “so”
Page 119, line 10	“resettled” should be “we settle”
Page 123, line 27	“adequate” should be “accurate”
Page 125, line 14	“review” should be “view”
Page 131, line 16	“and the” should be “no”
Page 135, line 27	“commit” should be “commitment”
Page 149, line 25	“(indiscernible)” should be “MGBRT”
Page 161, line 12	“net, as” should be “netted”
Page 161, line 16	“in” should be “and”
Day 2 – January 10, 2025	
Appearances	Mr. Darren Matsugu and Mr. Nusbaum should be listed as attendees for the IESO
Page 37, line 16	Insert “columns” after “few”
Page 40, line 18	“[audio dropout]” should be “figures”
Page 43, line 13	“MS. DUFF” should be “MR. DUFFY”
Page 46, line 4	“INA” should be “IAM”
Page 56, line 1	“(ph)” should be deleted
Page 59, line 26	“MS. DUFF” should be “MR. DUFFY”
Page 61, line 1	“MS. DUFF” should be “MR. DUFFY”
Page 61, line 5	“MS. DUFF” should be “MR. DUFFY”

Reference	Correction
Page 61, line 16	“MS. DUFF” should be “MR. DUFFY”
Page 61, line 27	“MS. DUFF” should be “MR. DUFFY”
Page 65, line 4	“24 OA” should be “\$24.08”